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Δελτίο Τύπου

Φλώρινα / Lerin, 15/05/06

Συμμετοχή της Ε.Ε.Σ.- Ουράνιο Τόξο στην 25η   επέτειο ίδρυσης της Ευρωπαϊκής Ελεύθερης Συμμαχίας-Ευρωπαϊκό Πολιτικό Κόμμα.
Αντιπροσωπεία της Ε.Ε.Σ.-ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ συμμετείχε στη Γενική Συνέλευση της Ευρωπαϊκής Ελεύθερης Συμμαχίας-Ευρωπαϊκό Πολιτικό Κόμμα (της οποίας είναι πλήρες μέλος από το 2000) που πραγματοποιήθηκε στις Βρυξέλες το διάστημα μεταξύ 10-13 Μαΐου 2006.

Η Ε.Ε.Σ.-Ε.Π.Κ. αποτελεί συνασπισμό κομμάτων από λαούς των Περιφερειών της Ε.Ε. μειονοτήτων, εθνών δίχως κράτος και το παραπάνω διάστημα γιορτάστηκε επίσης η 25η επέτειος από την ίδρυσή της, με πανηγυρική συνεδρίαση στη κεντρική αίθουσα του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, παρουσία εκπροσώπων της Ε.Ε. άλλων πολιτικών Ομάδων και Ευρωβουλευτών. 

Το Ουράνιο Τόξο είχε την εύκαιρα να συμμετέχει στις εργασίες αλλά να κάνει αισθητή τη παρουσία του στη πανηγυρική συνεδρίαση όπου ακτιβιστές του κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης ύψωσαν 2 πανό όπου αναγράφονταν:

ΚΑΤΑΡΓΕΙΣΤΕ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ «ΑΠΑΡΤΧΑΙΝΤ» ΤΩΡΑ!

ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΚΟΠΕΓΧΑΓΗΣ ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΣΤΟΥΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΑ «ΠΑΛΙΑ» ΜΕΛΗ ΤΗΣ Ε.Ε.

Τα παραπάνω συνθήματα αναφέρονταν στη πολιτική διακρίσεων του ελληνικού κράτους απέναντι στη μακεδονική μειονότητα και στη πολιτική των δύο μέτρων και δύο σταθμών που ακολουθεί η Ε.Ε. όσον αφορά τα κριτήρια για την ένταξη των νέων χωρών σε σχέση με τα ήδη ενταγμένα σε αυτήν, στα ζητήματα των μειονοτικών δικαιωμάτων.

Η ενέργεια των ακτιβιστών του Τόξου έκανε ιδιαίτερη εντύπωση στους 500 και πλέον παρευρισκόμενους στην αίθουσα αφού τέτοια γεγονότα δε συμβαίνουν συχνά στη κεντρική αίθουσα του Ευρωκοινοβουλίου. Αποτέλεσμα της κίνησης ήταν να ενδιαφερθούν και να ζητήσουν πληροφορίες για τη Μακεδονική μειονότητα στην Ελλάδα πολλοί συμμετέχοντες στην εκδήλωση.

Ένα από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης των εργασιών της συνέλευσης ήταν και η εισδοχή με την ιδιότητα του παρατηρητή στην  Ε.Ε.Σ.-Ε.Π.Κ. του κόμματος των Μακεδόνων της Βουλγαρίας «ΟΜΟ-ΠΙΡΙΝ», ύστερα από πρωτοβουλία του Ουράνιου Τόξου τους προηγούμενους μήνες.

Τα βασικά θέματα που συζητήθηκαν ήταν η πολιτική κατάσταση στην Ένωση στα πλαίσιο του ευρώ-σκεπτικισμού που προβάλλεται το τελευταίο διάστημα στα κράτη μέλη της Ένωσης με αφορμή τη διεύρυνση και η προοπτική της Ε.Ε.Σ.-Ε.Π.Κ στη πολιτική κονίστρα της.

Πρέπει να σημειωθεί ότι μετά από απαίτηση του Ουράνιου Τόξου η μακεδονική γλώσσα συμπεριλήφθηκε για πρώτη φορά στις εργασίες της ομάδας μαζί με τις υπόλοιπες γλώσσες εργασίας. Οι ομιλίες των εκπροσώπων του Τόξου πραγματοποιήθηκαν για πρώτη φορά στη μακεδονική γλώσσα με ταυτόχρονη μετάφραση  στις υπόλοιπες γλώσσες εργασίας πρακτική που θα ακολουθείται πλέον σε όλες τις περαιτέρω συνεδριάσεις της Ε.Ε.Σ.-Ε.Π.Κ. στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.
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