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ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ FUEN ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

H αντιπρόεδρος της Ομοσπονδιακής Ένωσης Ευρωπαϊκών Εθνοτήτων (FUEN), κ. Ζλάτκα Γκίλερ, πραγματοποίησε 2ήμερη επίσκεψη στην περιοχή της Φλώρινας/Lerinsko και της Έδεσσας/Voden μετά από πρόσκληση του Ουράνιου Τόξου. 

Στα πλαίσια αυτά, η κ. Γκίλερ συνοδευόμενη από τον ανεξάρτητο νομαρχιακό σύμβουλο και μέλος της Πολιτικής Γραμματείας της ΕΕΣ- Ουράνιο Τόξο Πέτρο Δήμτση, συναντήθηκε με τον αντινομάρχη Φλώρινας Κων. Κονσούλη και τους δημάρχους Αετού/Ajtos Σταύρο Αναστασιάδη, Αμυνταίου/Surovichevo Γιάννη Λιάση, Μελίτης/Ovcharany Κων. Τσακμάκη και Περάσματος/Kuchkoveny Αιμ. Ασπρίδη.

Βασικό θέμα των συζητήσεων ήταν η απενοχοποίηση χρήσης της μακεδονικής γλώσσας, η θεσμική εισαγωγή της στην καθημερινότητα των κατοίκων μέσω της εκπαίδευσης και του πολιτισμού και η προσπάθεια καλλιέργειας της γλώσσας που χρησιμοποιείται ευρύτατα μεν αλλά δεν διδάσκεται πουθενά.

Η αντιπρόεδρος της FUEN επεσήμανε τα οφέλη που θα έχει για την περιοχή η ανάδειξη της ιδιαιτερότητάς της, φέρνοντας ως παράδειγμα την κροατική κοινότητα της Αυστρίας και τα ευρωπαικά προγράμματα που η ίδια διαχειρίστηκε ως πρόεδρος της Κροατικής Εταιρείας Πολιτισμού (HKD) στο αυστριακό ομόσπονδο κρατίδιο της Μπούργκενλαντ. Ανάλογες δράσεις θα μπορούσαν να πραγματοποιηθούν και στις περιοχές της Β. Ελλάδας όπου ομιλείται ευρέως η μακεδονική γλώσσα. Απαραίτητη προυπόθεση, ωστόσο, είναι η δραστηριοποίηση των τοπικών/περιφεριακών αρχών, την οποία και ζήτησε από τους συνομιλητές της η κ. Γκίλερ.

Δυστυχώς, για ακόμα μια φορά, προεξαρχόντων του αντινομάρχη και του δημάρχου Περάσματος και προέδρου της ΤΕΔΚ Φλώρινας, παρατέθηκε η χιλιοειπωμένη, στείρα και παντελώς αστήρικτη επιστημονικά άποψη ότι «δεν υπάρχει καμία γλώσσα, παρά μόνον ένα ιδίωμα που δεν μπορεί ούτε να διδαχθεί ούτε να καλλιεργηθεί περαιτέρω». Μια δογματική θεωρία που αποτελεί το μόνιμο «άλλοθι» και της ελληνικής πολιτείας όταν εγκαλείται διεθνώς και οδηγεί στον αφανισμό τόσο τη μακεδονική όσο και τις άλλες λιγότερο διαδομένες γλώσσες στην Ελλάδα. Φωτεινή και ευχάριστη εξαίρεση αποτέλεσε ο δήμαρχος Αετού, ο οποίος όχι μόνο αναγνώρισε την ύπαρξη της μακεδονικής και την αναγκαιότητα εισαγωγής της στην εκπαίδευση –και μάλιστα θεσμικά ώστε να εκλείψουν οι φοβίες που συστηματικά καλλιέργησε το ελληνικό Κράτος στους Μακεδόνες επί σχεδόν ένα αιώνα- αλλά δήλωσε πρόθυμος να υλοποιήσει τοπικά και διασυνοριακά προγράμματα εκπαιδευτικού και πολιτιστικού χαρακτήρα.

Σε αντιδιαστολή, οι δήμαρχοι Φλώρινας/Lerin Στ. Παπαναστασίου, Φιλώτα Ανθ. Μπιτάκης και οι κοινοτάρχες Λεχόβου, Κρυσταλλοπηγής/Smrdesh και Νυμφαίου/Neveska δεν απάντησαν καν στην υπογεγραμμένη από τον Πέτρο Δήμτση επιστολή-πρόσκληση του Ο.Τ. (μοναδικό μέλος της FUEN στην Ελλάδα) ενώ ο δήμαρχος Πρεσπών/Prespansko Λ. Ναλπαντίδης-κάνοντας για ακόμα μια φορά επίδειξη «δημοκρατικότητας»- την επέστρεψε ως «απαράδεκτη».

Απαράδεκτη, ωστόσο, είναι η στάση των κυρίων αυτών που περιφρονούν έναν εκλεγμένο νομαρχιακό σύμβουλο, έναν ευρωπαϊκό φορέα με σημαντικό ρόλο μέσα στο Συμβούλιο της Ευρώπης αλλά –πρωτίστως- περιφρονούν τους ίδιους τους δημότες και ψηφοφόρους τους.

Σημειώνεται ότι πριν την επίσκεψή της στη Φλώρινα, η κ. Γκίλερ είχε επαφές με φορείς της τουρκικής μειονότητας στη Θράκη ενώ συναντήθηκε και με τον βουλευτή της ΝΔ κ. Ιλχάν Αχμέτ, ζητώντας του να επιδιώξει επανέναρξη της διαδικασίας διαλόγου ανάμεσα στη FUEN και το ελληνικό υπουργείο Παιδείας. Ένας διάλογος που ως γνωστόν διακόπηκε πριν καν αρχίσει, με υπαιτιότητα των ελληνικών αρχών.

To Γραφείο Τύπου του Ουράνιου Τόξου.

