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Φλώρινα/Lerin 14.04.2011

Κατά την διάρκεια των εργασιών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου  πριν τις 7 Απριλίου 2011 πραγματοποιήθηκε η προετοιμασία του ψηφίσματος που αφορούσε την Έκθεση-Προόδου της υποψήφιας χώρας για ένταξη στην Ε.Ε. την Δημοκρατία της Μακεδονίας.

Η Ε.Ε.Σ.-Ουράνιο Τόξο συμμετέχει στο Ευρωπαϊκό Πολιτικό Κόμμα-Ευρωπαϊκή Ελεύθερη Συμμαχία το οποίο συμμετέχει στην Κοινοβουλευτική Ομάδα, Ε.Ε.Σ./ΠΡΑΣΙΝΟΙ και λειτουργούν ως ενιαία Κοινοβουλευτική Ομάδα στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.

Σχετικά με τα ψηφίσματα γίνεται συζήτηση στις Κοινοβουλευτικές Ομάδες και προετοιμάζονται οι Τροποποιήσεις-προτάσεις επί του προτεινόμενου κειμένου.

Στις  5-7 Απριλίου αλλά και νωρίτερα έγιναν-πραγματοποιήθηκαν οι εργασίες στην Ομάδα Ε.Ε.Σ./ΠΡΑΣΙΝΟΙ.

Στο κόμμα των ΠΡΑΣΙΝΩΝ είναι μέλος ο Μιχάλης Τρεμόπουλος, εκλεγμένος βουλευτής με το κόμμα των ΟΙΚΟΛΟΓΩΝ-ΠΡΑΣΙΝΩΝ στην Ελλάδα. 

Η ανταλλαγή απόψεων ανάμεσα σε Ε.Ε.Σ.-Ουράνιο Τόξο και Οικολόγοι-Πράσινοι σε επίπεδο Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, σχετικά με την Έκθεση Προόδου, ξεκίνησε μετά τις προτάσεις-τροποποήσεις του Μιχάλη Τρεμόπουλου σε επίστολή του προς της Ομάδα Ε.Ε.Ε./ΠΡΑΣΙΝΟΙ. 

Επειδή δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα των ΟΙΚΟΛΟΓΩΝ-ΠΡΑΣΙΝΩΝ www.ecogreens.gr σχετικά με τις δραστηριότητες του ευρωβουλευτή Μιχάλη Τρεμόπουλου, μόνο τμήμα της αλληλογραφίας των δύο κομμάτων και ειδικά μεταφρασμένη από την αγγλική στην ελληνική γλώσσα η λογοκριμένη επιστολή του μέλους της Ε.Ε.Σ.-ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ Παύλου Φιλίποβ Βοσκόπουλου προς τους Ευρωπαίους Πράσινους.

Είμαστε υποχρεωμένοι να δημοσιεύσουμε ολόκληρο το ιστορικό με χρονολογική σειρά, σχετικά με την ανταλλαγή απόψεων και επιστολών τόσο στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο όσο και στην χώρα μας στα παρακάτω-υπόλοιπα κείμενα στην σελίδα μας. 
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